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Estado de Roraima 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Bonfim 

ATA DA 13* SESSÃO ORDINARIA DO 2° PERIODO LE
GISLATIVO DA 1* 

SESSAO LEGISLATIVA DA 11* LEGISLATURA DA CAMARA M
UNICIPAL DE 

BONFIM. EM: 15/10/2025. AS 20:30H 

REUNIAO REALIZADA NO DIA QUINZE DO MES DE OUTUBRO 
DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO, AS VINTE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLEN
ARIO 

ELISIO DA COSTA GOMES DO PALACIO CAJAZEIRAS, CITO A RUA XV D
E 

NOVEMBRO, NUMERO 58 - CENTRO, NESTE MUNICIPIO DE BONFIM. SOB A 

PRESIDENCIA DO SENHOR VEREADOR ZACARIAS EDVINO DOUGLAS E 

SECRETARIADO PELO PRIMEIRO SECRETARIO VEREADOR OSCAR JOSE 

DRESCH. O SENHOR PRESIDENTE PEDIU AO SECRETARIO QUE FIZESSE 

CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES VERIFICANDO-SE: ANTONIO 

GIUERLISON RODRIGUES SANTOS; CHARLES WILSON CALANDRINY 

MACEDO; CLEUDIMAR BRITO DOS SANTOS; ELIAS LIMA DA SILVA; 

FRANCISCO IVAN DA SILVA FILHO; JAIME DA SILVA GOMES E MURIEL 

KIM EVANGELISTA BUENO. HAVENDO QUORUM LEGAL O SENHOR 

PRESIDENTE SOB A PROTECAO DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSÃO. NA 

QUAL DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR. ONDE EM 

QUESTAO DE ORDEM O SENHOR VEREADOR MURIEL EVANGELISTA FEZ 

REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A SUPRESSAO DA LEITURA DA ATA. 

ACEITO PELO PRESIDENTE QUE EM SEQUENCIA COLOCOU EM 

APRECIAGCAO DO PLENARIO, E A APROVOU SEM MANIFESTACAO EM 

CONTRARIO. PROSSEGUINDO PASSOU-SE A LEITURA DOS EXPEDIENTES. 

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 

016/2025 - DISPOE SOBRE A CRIAGCAO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA MULHER - CMDM DA CONFERENCIA E DO FUNDO MUNICIPAL 

DIREITO DA MULHER, NO AMBITO DO MUNICIPIO DE BONFIM. 

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 

005/2025 — CRIA O EVENTO ” ADORE"' E INSERE NO CALENDARIO OFICIAL 

DO MUNICIPIO, COMO EVENTO CULTURAL CRISTAO. INDICAGAO N° 016 E 

017/2025, DO VEREADOR OSCAR DRESCH, INDICAÇÃO N° 022, 023, 024, 025 

026/2025, DO VEREADOR JAIME GOMES. NAO HAVENDO MAIS MATERI 
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PARA O EXPEDIENTE, PASSOU-SE PARA O PEQUENO EXPEDIENTE
. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS PARA O EXPEDIENTE, PASSOU-SE 
PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O EXPEDIENTE, PASS
OU-SE 

PARA A ORDEM DO DIA: EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOC
OU 

EM DISCUSSAO E POSTERIOR VOTAGAO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS: 

|* MATERIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 004/2025 - DISPOE SOBRE O 

TITULO “ORGULHO DE BONFIM-RR" E DA OUTRAS PROVIDENCIAS'. O 

QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE COM 8 (OITO) VOTOS 

FAVORAVEIS. 2* MATERIA: PROJETO DE LEI N° 004/2025 - REGULAMENTA 

0 USO DE PATINETES ELETRICOS, BICICLETA ELETRICA, CICLOMOTORES E 

OUTROS VEICULOS DE MOBILIDADE INDIVIDUAL AUTOPROPELIDADE NO 

MUNICIPIO DE BONFIM, COM DIRETRIZES PARA O USO SEGURO E 

RESPONSAVEL CONFORME O CTB, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. O QUAL 

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE COM 8 (OITO) VOTOS FAVORAVEIS. 

ENCERRADA A VOTACAO DA ORDEM DO DIA, PASSOU-SE PARA AS 
EXPLICAGOES PESSOAIS ONDE OS VEREADORES DISPUSERAM DE CINCO 
MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS FALAS. NAO HAVENDO MAIS NADA A 
TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO 
DETERMINANDO A LAVRATURA DESSA ATA, QUE VAI ASSINADA PELO 

PRESIDENTE E PELO SECRETARIO. 

SALA DAS SESSOES, BONFIM-RR, 15 DE OUTUBRO DE 2025. 

ool 
VER. ZA CÁRIAS ÉDVINO DOUGLAS 

PRESIDENTE —— 

— PRIMEIRO SECRETÁRIO 
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